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CEMBERDE ACILAR TEST-1

miCEP) = 15°
-
m{BPD) = 20°
3m(DB) = 2m{BA)

Seklidek) gemberde 3m{BD) = 2m(BA) olduguna go-
re, DC yaymin Siglisi kag doracadir?

A) B3 B) 102 G120 Dy 132 E} 155

A BAC bir Oggen
O, gemberin merkezi

P tAB] = [AD|
i
m{BAC) = 108°
T
mi{BCA) = x

Yukardaki veeliers gice, m(BCA) = x kag derecedir?
218

B) 22 )24 D) 26 E) 28

[AB, B do tofat
CE, D da 1ajet
T
m{BAD} = 50°
~
m{ADC} = B0®
L
m{BOE} = x

' o~
Yukaridakl cembards verllonlore gbre, m{BDE) = x
kag deracedir?

A) 50 B) 60 C) 65 D) 70 E) 75

BAC bir dggon
m(BAC) = 90°
miAD) = m(DE)
|BE] = [EC]

e
m(BCA) w o

Yukardakd verliere abrs, r{BGA) = o Kag derecedic?

A 15 B) 20 C) 30 D} 45 E) 60

'B\._-..-/D C.

i
m{BAE) = 70°

-
m{ABLC) = 50°

-
m{CPE) = &

i)
Sekildekl gamberde verllore gére, m{CPE) = « kag
derecedir?

A} 8D 8) 100 G110 D) 126 E) 130

G, ve O, morkazl
gemberier C de birbir-
lerdne tedet

[PA, A nokfasinda
[FB., B noktasinda
gemberiere tedetir.

-
mAPB) = 80°

Yukardski verilere gre, m{AC) + m(CB) toplami kag
derecedir?

Al 280

) 350

C)420 DY440  E}450

0, comberin merkezi
A tefieiin defime nok-
" tasdir.
[BD] = [DC)
"
m{ABC) = ¢

P
Yukaridak| verilere gére, m{ABC) = o Kag derscadir?

A) 18 G) 45 D} 60 E) 72

B} 20

ABCD paralslkenar

[AB ¢ombore tadet
o

m{BAD} = 70°
T

m{CED) = x

T
Yukardaii verilers gire, m{CED) = X kag derecedir?

A) B0 B) 50 C) 45 D) 40 E)30
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[AB, B noktasinda
gembere tadet

o
m{BAC) = 40°
m{CE} = m{DE) =x
m{BC) = ¥

Yukandak! verliere gére, X + ¥ kag derecedir?

Aj 140 B) 200 Cy220 D} 240 E) 250

[EF, F da tadattr
[AB] # [CE]
IABJ: [CF| = |EF|
m(ALB) = 106"

Yukandaki veritere gére, m{AKC) kag derecedir?

A} 5 B} 55 C) 680 D) 85 E} 70

O, ve O, merkezli com-
barlar C noktasinda dig-
fan tegetiir,

e,
m{BO,C) = 110°
™
mAEC) =a

Ortak dig tegatin dedme flloktalm {AH] nin ug nokia-
lan otdufiuna gére, M{AEDC) = c kag derscadir?

A) 30 Bj 35 C) 40 D} 45 £) 50

0 camberin merkezi
"y

miCAD) = 24°
P

mCTD)j=a

A T o

Sekiideki [AD 191 O merk’;lill cambers T noktasinda
tediel oldufunea gére, m(CTD) = « kag darecedir?

Al 49 B} 51 C) 53 D) 55 E} 57

15.

YANITLAR
1-E 2-A 3-E 4-C 5-D 6-D 7-C 8-D 9-C 10-B 11-B 12-E 13-A 14-D 15-E 16-B

-2-

[PT. D noktasinda
Qam';bfre tefjettir,
m{DPB) = 60"
m(BC) = mAC)

iy
m{PLD)} = ot

o~
Yukardeki verilere gdre, m{PLD) = o Kag derscedir?

A0 870 CE0 D)% B0

{ gamberin markez!

[BE] va [DE] agiortay
-,

m{DCB) = B¢

Yukandak! verllere gbre, m(DER) kag derocedir?

A) 120 B) 130 G} 140 Dy 170 E) 190

[AB, B noldasinda
gembere 1e{jst

[AD] kesend!r.
Y
mn(BCE) = x
oy
M(ECD) = 2x
N
m{BAD) = 80"

Yukandaki verllers gdre, m{BCE) = x kag derecedir?
A5  B)4S  C)a5 D)s0 E)ZS

{CB. B nokiasinda
gombaere tadat
o,
m{DAB] = 65°
",
m{DCB) = B3
o
m{EAB} = x

Yukardak! verilare gére, m(EAB) kag darecedir?
M40 . B)3%  C)sa5 D)3 E)2s



